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a=xityj w b=xji+y,j
paBHbl, TO

X=X, n V=Y,

Koopounamut paenvix éexmopoe
COOMEEmMCmeEEHHO PAGHDI



1°. Kaxkgas koopamHata CyMMbl ABYX UMK
boriee BEKTOPOB paBHa CyMMeE
COOTBETCTBYHOLLNX KOOpANHAT 3TUX
BEKTOPOB.

il - [loka3aTb: KoopaunHaTsl
g{xl’yl} BERTOPE”

b{xz;yz} a+b

[1aHo:

{xl'l'x ?/ng")b}

LigkasaTeanTBo TaKK@K_le—yl b x21+y2 j
a+b= xll-l-ylj-l-le-l-yz = (4 +X,)i (7, + )

OTctoga cnegyeT, YTO KOOpAUHATbI CYMMbI ABYX
BEKTOPOB paBHbl CYMMe COOTBETCTBYIOLLUX KOOpAUHAT
3TUX BEKTOPOB.



2°. Kaxxgas koopauHaTta pasHOCTU ABYX
nnn bonee BEKTOPOB paBHa Pa3HOCTWU
COOTBETCTBYOLLMX KOOPAMNHAT 3TUX
BEKTOPOB.

Z_Z; {xl_xz;)ﬁ_yz}

3%, Kaxxgasa koopanHaTta npovnsseneHus
BEKTOPA Ha YMCNOo paBHa Npoun3BeOeHUIo
COOTBETCTBYIOLLEN KOOPAMHATbLI BEKTOPA Ha 3TO

—

iy qmcn{ka; ky}



Hangem KkoopanHaTbl BEKTOPa

p=Qa)+(-b)+c

Mo npasuny 1: {2+ 0—2; —4— 1 + _’{ n }
3 p0;—2j,



Kakou u3z oannwvix 6exmopoe
pasen eekmopy 4i — 2 j

Hazoeume pasioxcenue

eekmopa (OF no >~
KOOPOUHAMHbBIM 6EKMOPAM T
u —

J

—
Hanuwume koopounameut A

Hanuwiume xaxoii éekmop
umeem Koopounamol {-4; 2}

Omanoorcume om mouxku O
6eKmop ¢ Koopounamamu {2; -4}
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Haumu koopounamut 6ekmopoe:

1) m=a+b
2) n=4a
3) k=-b

4) p=d4a-3b



